

黄冈亚东磷石膏综合利用项目开工



2023年9月26日，黄冈亚东水泥有限公司改性磷石膏综合利用项目在武穴市田家镇兰州社区举行了盛大的开工仪式。该项目旨在实现磷石膏资源的创新性综合利用，推动产业升级、促进环保。

武穴市副市长叶林主持仪式，亚泥（中国）控股公司执行长张振昆出席仪式并介绍项目情况，市统战部部长徐楷致辞，武穴市市长查俊宣布项目开工，“两型”社会建设循环经济试验区管委会书记汪新华、亚泥（中国）控股公司副执行长俞剑屏、田镇街道党工委书记王超、江西亚东水泥有限公司总经理田隆、市政府办、市委生态办、发改局、科经局、黄冈生态环境局武穴分局、资规局、应急局、市招商投资和促进中心、重点项目服务中心、田家镇街道等单位相关领导、项目业主及施工单位代表出席该项目开工仪式，共同见证这一辉煌时刻。

该项目计划总投资1亿，占地约57亩，将分二期建设，目前开工的第一期建成后年处理磷石膏60万吨，可实现对磷石膏由污染性废弃物到合格的水泥缓凝剂的转变，具有良好的社会效益和经济效益。

此次开工仪式不仅标志着黄冈亚东水泥有限公司改性磷石膏综合利用项目正式启动，更代表了公司在可持续发展道路上的坚定决心。我们期待并相信，这个项目将为黄冈亚东水泥有限公司带来新的发展机遇，也将为黄冈市的经济和环境发展注入新的活力。